



Diário Oficial do **LEGISLATIVO**

Câmara Municipal de Conceição do Jacuípe

1

Quarta-feira • 23 de Março de 2022 • Ano VIII • Nº 273

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Câmara Municipal de Conceição do Jacuípe publica:

- Errata correção do valor global indicado no Extrato de publicação, Processo Administrativo nº 022/2022, Dispensa de Licitação de nº 020/2022.
- Errata correção do valor global indicado no Extrato de publicação, Processo Administrativo nº 023/2022, Dispensa de Licitação de nº 021/2022.



Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas



CÂMARA MUNICIPAL DE
**CONCEIÇÃO
DO JACUIPE**

Gabinete da Presidência

Flávia Souza Teixeira

✉ flavia.vereadora@gmail.com

☎ 75 3243-2604 / 2600 - Ramal 201

ERRATA

CORREÇÃO DO VALOR GLOBAL INDICADO NO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO,
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 022/2022, DISPENSA DE LICITAÇÃO DE Nº
020/2022.

A Câmara Municipal de Conceição do Jacuípe, em conformidade com a legislação e normas pertinentes, publica para conhecimento de todos a seguinte errata:

Altera-se o valor global indicado no extrato de publicação do processo administrativo de nº 022/2022, Dispensa de Licitação de nº 020/2022, nos termos abaixo expostos:

- ONDE SE LÊ:
Valor Total: R\$ 8.706,00 (oito mil setecentos e seis reais)
- LEIA-SE:
Valor Total: R\$ 8.705,98 (oito mil setecentos e cinco reais e noventa e oito centavos)

Conceição do Jacuípe/BA, 07 de Março de 2022.

JAQUELINE FERREIRA DA SILVA

Presidente da Comissão de Licitação

Rua Manoel Anacleto Ferreira da Silva, 3 - Água Branca, Conceição do Jacuípe - BA, CEP:44.245-000



Gabinete da Presidência

Flávia Souza Teixeira

✉ flavia.vereadora@gmail.com

☎ 75 3243-2604 / 2600 - Ramal 201

ERRATA

CORREÇÃO DO VALOR GLOBAL INDICADO NO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO,
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 023/2022, DISPENSA DE LICITAÇÃO DE Nº
021/2022.

A Câmara Municipal de Conceição do Jacuípe, em conformidade com a legislação e normas pertinentes, publica para conhecimento de todos a seguinte errata:

Altera-se o valor global indicado no extrato de publicação do processo administrativo de nº 023/2022, Dispensa de Licitação de nº 021/2022, nos termos abaixo expostos:

- ONDE SE LÊ:
Valor Total: R\$ 5.760,00 (cinco mil, setecentos e sessenta reais)
- LEIA-SE:
Valor Total: R\$ 6.624,00 (seis mil, seiscentos e vinte e quatro reais)

Conceição do Jacuípe/BA, 07 de Março de 2022.

JAQUELINE FERREIRA DA SILVA

Presidente da Comissão de Licitação

Rua Manoel Anacleto Ferreira da Silva, 3 - Água Branca, Conceição do Jacuípe - BA, CEP:44.245-000